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Стійка тенденція до ускладнення прикладних задач обумовлюють зміну 

підходів до створення інформаційних систем та технологій, все більший перехід 

від використання суто математичних моделей до впровадження моделей та 

методів штучного інтелекту (ШІ). Ядром будь-якої інформаційної системи, що 

спирається на використання ШІ, є база знань відповідної предметної галузі. 

Одним з найбільш ефективних та добре досліджених напрямів ШІ є знання-

орієнтований підхід, що охоплює всі етапи вилучення, структурування, 

машинного представлення та використання в системах логічного виведення або 

в системах машинного навчання. Завдяки створеним базам знань, що на відміну 

від баз даних характеризуються структурованістю, можливістю інтерпретації, 

спрямованістю на прийняття рішень. Крім того, однією з найбільш важливих 

особливостей виведення на знаннях є застосування механізму пояснення 

виведення рішення шляхом виведення сформованого поетапного логічного 

виведення, що дозволяє здійснити перевірку правильності рекомендації від 

інформаційної системи та підвищує довіру до них. 

Отже, відповідно до структурних компонентів інформаційно-цифрової 

компетентності майбутніх вчителів інформатики, необхідним є формування 

відповідних знань, вмінь та навичок щодо сутності, основних понять та 

реалізаційних основ створення інформаційних систем з використанням знання-

орієнтованого підходу.  

Серед найбільш важливих методичних особливостей навчання даного 

навчального змісту варто зазначити проблемний підхід, проєктне навчання, 

використання міжпредметних зв’язків. У відповідності до сучасних тенденцій 

щодо створення умов для індивідуалізованого навчання необхідною складовою 

навчання є розробка методичних матеріалів для інформаційної підтримки 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти з можливістю вільного вибору 

тематики проєктів, міжпредметних зв’язків, форми представлення знань, засобів 

логічного виведення та пояснення отриманого результату, вирішення питань 

щодо врахування нечіткості даних та засобів інженерії знань щодо реалізації 

процедур вилучення знань. Також актуальним є здійснення пошуково-

дослідницької навчальної діяльності здобувачів щодо порівняння отриманих 

рекомендацій з тими, що отримані від систем генеративного ШІ. 


